EW sekildeki K diizeyinden asagi yén-
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de disey dogrultuda v blyikligiin- - W
deki hizla atilan bir cisim L dizeyin- 1 :
den 2v biyukligindeki hizla gege- : L
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= Yer

Siirtlinmesiz bir ortamda, K cismi h, yiiksekliginden serbest bi-
rakilirken L cismi h, yuksekliginden dusey olarak asagl dogru
v hiziyla atiliyor.

K nin yere garpma hizi 4v, L ninki de 3\?0Iduguna gore,
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Bir balon v sabit hizlyla asagi dogru ha-
reket ediyor, Balon yerden h ylksekli- }”}

gindeyken balondan bir cisim serbest 'l\,
birakiliyor. Cisim yere 2v hiziyla carpi- - ”

yor. Y
Cisim yere c¢arptigl anda balon yer= h[
den ne kadar yiikseklikte olur? )

(Surtinmeler 6nemsizdir.)
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Surtunmesiz bir ortamda, K noktasindan Ne
diisey olarak yukarl yénde atilan bir ci- :
sim KL arasini t;, LM arasini t;, MN ara- M..

sini t; slrede alarak N noktasindan ger



doniyor. Le
KL = LM = MN olduguna gére, t,, t,, t, 1o
arasindaki iliski nedir?

At >t,> 1 B)t,>t,;> 1, C)t3>t,> t,
D)ty>t,>t, E)t;=t,=1,

B Surtinmesiz ortamda yerden 40 m yik= TV= 10 m/s
seklikten disey dogrultuda yukari yonde v
10 m/s blyikligindeki hizla bir cisim |
atiliyor. 540 m
Buna gore, cismin yere garpma hizi 5
kag m/s dir? (g = 10 m/s?)
Yer

A) 20 B) 30 C)40 D) 50 E) 60

[M Hava direncinin nemsenmedigi bir or- .
tamda disey dogrultuda yukar| yénde i,
GE, hiziyla atilan sekildeki K cismi h, '
yuksekligini t,, h, yuksekligini t, stre- Y S
de aliyor.
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Cevaplar :
1B, 2)E, 3)A, 4)C, 5B, 6)D,



